

2022 年 7 月 19 日

給院友家人的信（167）

親愛的院友家人及朋友：

### 疫情最新消息

翠景輔助護理一樓共有六名院友確診感染新冠病毒，該樓層宣佈疫情爆發；受感染的院友現時情況穩定，留在自己的房間內隔離，樓層其他院友均安好。**翠景輔助護理一樓的家人請在前來探訪院友前先與樓層護士聯絡。**

大家可能已在新聞報導中得悉新冠疫情第七波已在加拿大出現，全國有多間院舍發生疫情爆發，BA.5 是亞省現時的主要的變種病毒，亞省有些地方經核酸檢測確診個案全是 BA.5 變種病毒。該變種病毒有高度傳播能力，並能避開疫苗的效用，雖然如此，我們依然需要繼續盡力實行預防措施，特別是到院舍探訪時，以防止病毒傳播。

請注意現時探訪者到榮基各院舍探訪時仍需遵守以下探訪指引：

- 到達院舍時作健康篩選
- 提供疫苗接種證明
- 在院舍內要持續佩戴口罩
- 沒有接種疫苗或不願意披露接種情況的探訪者需要在指定地方與院友會面

由於現時我們需要與病毒共存，接種疫苗已成為保護大家健康安全的重要措施，亞省政府剛作出新聞發佈表示從 7 月 20 日開始，亞省 18 歲或以上、已接種第一劑加強劑超過五個月的居民可以預約接種第二劑加強劑，我們建議大家如果合資格，盡快利用[網上預約系統](#)或致電 811 預約接種加強劑。

### 榮基護理中心地下裝修工程

裝修工程第一期將於本星期完成，完成後牧師的辦公室將會遷移至這個範圍，我們亦為員工提供一個全新及更大的餐廳。

第二期裝修工程即將展開，工程包括重新設計舊員工餐廳及接待處範圍，預計於九月中完成，屆時這個區域將會設有新的董事辦公室及更多的會議室、噴水池將會被拆卸、接待處將會遷移至靠近大門入口。

由於進行第二期裝修工程，從即日起院舍前院將會暫停開放，我們為工程引起的不便致歉；我們的團隊正努力尋求能否為家人及院友提供另一個入口進入前院，有更多資料時我們將通知大家。現時歡迎家人或訪客陪同院友到樓層的陽台或鄰舍地方或公園相聚。使用樓層陽台時請大家注意以下安全措施：

- 請通知護理員或護士為你打開陽台門
- 將院友房間號碼寫在白板上
- 任何時間必須保持陽台門關閉
- 院友必須在有人看管陪同下才可以在陽台停留

- 不要將傢俬搬出陽台，避免攀爬危險，陽台已設置長櫈以供使用
- 請細閱貼在陽台門有關使用露台的指引及陽台可供使用的人數
- 離開陽台後請通知員工將陽台門鎖上

感謝你們的理解和忍耐，希望所有院友及家人都能夠享受陽台及鄰舍的新鮮空氣、燦爛陽光和美麗花卉。

### 榮基百萬行

衷心感謝大家的踴躍支持，我們已達到三十五萬元籌款目標，如果你們的朋友或鄰居有意捐贈，我們接受善款的最後日期為 7 月 22 日星期五，謝謝你們的慷慨支持和分享百萬行訊息。

### 家人迎新會

[家人迎新會](#)將於 8 月 10 日星期三 5 時半至 6 時半舉行，如果你的親人在最近數月入住榮基護理中心或翠景，而你有興趣參加迎新會，請於 **8 月 8 日前按這裏登記**，屆時我們將與大家分享有關榮基的資料、我們的文化理念、護理方針及各項服務等等；其他家人如有興趣也無任歡迎，我們會在稍後將視像會議編號及密碼電郵給已經登記的家人。

請大家保持健康、盡情享受美麗的夏季！

*我豈沒有吩咐你嗎？你當剛強壯膽！  
不要懼怕，也不要驚惶，  
因為你無論往哪裡去，耶和華你的神必與你同在。  
~ 約書亞記 1:9*

譚宋品潔  
行政總裁